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Thema 2 Brollywood huistaak A

Naam: Datum:

Hier oefen ik op:
het schrijven van meervouden;
het schrijven van weetwoorden met cc en qu;
het schrijven van weetwoorden waarbij oo geschreven wordt als au of eau.

We zijn met velen

Schrijf de woorden in het meervoud.

accu accu’s bureau

vaccin vaccins symbool symbolen

slee sleeén drie drieén

contract contracten hyena hyena’s
niveauverschil niveauverschillen synoniem synoniemen
oceaan oceanen cameraman cameramannen

A Mooie foto’s

Schrijf bij elke foto het goede woord.

accu

: &

<

vaccin

© De Taalkanjers Spelling 6, Plantyn Thema 2 - Huistaak U4



(922000

6

Kies twee woorden uit.
Schrijf met elk van die woorden een goede zin.

1 eigen antwoord

Aubergine, broccoli en quiche

Lees de woorden.
Rangschik de woorden alfabetisch.

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

quasi — quiz — quarantaine — quiche — quotum

accuraat — accijns — accident — accordeon - accent

: restaurant — restaureren - restauratie — cadeau — chauffeur

b

Dit vindt de juf/de meester van mijn taak:
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Even opfrissen

Naam:

Klas: Datum:

n Woordsoorten

o o
25 %5 g
2 9| =09 T o
c > | Q3 o s
h €| o € Q <
£ 8 28 2 o
NS 38 c = 3
Ricardo gilde het uit van de pijn. X
Jonas, Bert, Hajar en Leen liepen richting de nieuwe jongen. X
Een sombrero komt uit Mexico. X
Juf Els stapte op de kinderen af. X
Ze gaf Ricardo een stevige handdruk. X
E Woordsoorten
Vul aan met de gevraagde woordsoort.
bn = bijvoeglijk naamwoord, zn = zelfstandig naamwoord, ww = werkwoord
Onze klas is de eigen antwoord (bn) klas van de hele eigen antwoord (zn).
Wij zijn een eigen antwoord (bn) bende.
Wij zijn allemaal heel verschillend, maar toch horen we samen.
Wij zijn allemaal dol op eigen antwoord (ww).
Onze juf/meester is de eigen antwoord (bn) eigen antwoord (zn)

van allemaal.

We kunnen het goed met elkaar vinden in onze klas.

ledereen zet zich in voor een goede sfeer.

Hoe deed ik de taak?

@ Ik denk @ Juf/Meester vindt
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Woordenpuzzel

Zoek bij elke omschrijving het goede woord.
Vul de woorden in het rooster in.

Tip!
— Dejj staat in twee vakjes.
— De woorden uit het onthoudkader kunnen helpen.

1 Ander woord voor
uitrekenen

2 Als je een ingreep moet
ondergaan, dan word je ...

3 Ditdoe je als je zeker wilt
Zijn van een plaatsje in

—

- | > W

een restaurant

4 Als je dringend naar het
ziekenhuis moet, dan ga

je naar de ...

5 Geld dat in iets belegd

S| wv | = OO m| >

- | 2 | m

wordt, wordt ...
6 lemand die in de eerste

plaats aan zichzelf denkt
7 Mensen die andere

mensen helpen
4 Ander woord voor een
firma

= m| 2| m| x|  m|DX | m| @

9 Je kunt ze vormen door 5| G

cijfers bij elkaar te
plaatsen

10 Zieke persoon voor wie
gezorgd wordt

O @™ m@ m| ™ | m| O QO m| ) W

wvi (20| m | Z2 | m | | D m|< | 9| | C| I -

11 Wat je ter beschikking
hebt om iets te doen 9| G

= m| | m|QO| O




TR RE A (Inhoudsmaten - volumematen )
0 Herleid.

17 = 10 & 75¢ = 015 /| w5/ = 45

17 = 100 o/ 54/ = 25 [/ | 12d = 12

17 =1000 «/ 500/ = 05 7 | 50d = 5 /
g Herleid.

1m*  =1000 dm®| 125 dm® = 1250 cm3| 3,6 dm® = 3600 cm?

100 cc = 041 dm®| 07 m® = 700 dm3 720 cm®= 0,72 dm?

500 dm®= 0,5 m? 250 cc = 250 cm3| 45 dmd = 0,045m3

We onthouden!
1 cm3of 1 cc komt overeen met 1 ml 1m?d 1dm? l1cmd of 1 cc
1 dm3komt overeen met 1 | 10007 1/ 0,001 Zof 1#/

1 m3komt overeen met 1000 liter

N\ J
O Herleid.

1 dm® = 1 / 1 cc = 1 « |15 dm3 =15 /

2 / = 2 dmd| 7 A/ = 7 m® 4000 7/ = 4 m3

0,8 dnd =800 «Z | 75 i/ = 75 m?®| 1/5 dm? =200 A/

250 nl/

0,25 dm?®| 2500 n/
007 md = 70 7/ 450 nl

2,5 dm®| 0,95 dm®* =950 A/
450 cc | 15 cm® = 0,015/

6 Herleid.

1md =1000 7/ 0,8 m® = 800 /| 15 m® =15000 /
0,06 m3= 60 7/ | 3007 = 03 m3 30/ = 0,03 m®
3000 / = 3 md| 75 m® =7500 /| 1/4 m3 = 250 7/
250 /= 0,25m3| 25 / = 0,025 m3| 095 m® = 950 /
0,0l m= 10 7/ 1005 / = 1,005 m3| 0032 m3= 32 /

(Thema 9 — Waarvoor wij zorg dragen)i a
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Los op.

+ Hoeveel kan er in elk voorwerp? Vul in.

02¢

10 dm3 0,2 dm®
0,01 m? 200 »/
. Eentuinvijver kan 6,5 m® water bevatten.
Hoeveel liter is dat? 6 500 |
- Als de stookolietank helemaal vol is, bevat hij 4 m3,
Hij is nog halfvol. Hoeveel liter stookolie is er nog in?
2000 |
n Herleid.
3dm® = 3 /| 025 m® =250 / 20 m® =20000 7/
900 cc = 0,97 | 800007 =80 m3 | 32007 = 3,2 m3
0olm® = 100 7 | 02 dm® =200 7 | 1/10 dm’= 100 «/
1500 #/ = 1500 cm3| 1357 = 0,135m3 | 127 = 1200 «c
0,7 m = 700 7 100 / = 01 dmd| 232 m3 = 2320 /
A Vul in.
001m = 10 7/ | 1/8m® = 125 7 |2/5 m*= 400 /
100000 7 =100 m3 | 3/ = 0,003m3|304# = 3 dmd
4/5 dm3 = 800 7 | 5/4 md =1250 / | 125 cc = 0,257
250 nl = 0,25dm3| 150 7 = 015 m3 |95 cc = 0,095/
0,00l m = 1 / 2 = 0,2 dm¥ous dm3= 4 &

n 4(Thema 9 — Waarvoor wij zorg dragen)
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@ NATUUR

Bewegingen in de ruimte: de gevolgen!

h Dit kun je al

Je weet dat de maan rond de aarde draait. Je kunt de plaats van de aarde,
de zon en de maan aanduiden en de belangrijkste maanstanden
benoemen. Je weet dat de seizoenen het gevolg zijn van de schuine stand

van de aardas. Je kunt vertellen wat een schrikkeljaar is.
(U 4

Je kunt aantonen hoe de aarde om haar eigen as draait en hoe de aarde,
de zon en de maan ten opzichte van elkaar bewegen.
Je kunt vertellen wat enkele gevolgen zijn van al die bewegingen.

1 De plaats van de aarde, de zon en de maan in het heelal.

Vul aan.
IJ

1 demaan

2 deaarde

3 dezon
- In_eenmaand . draaitde maanrond de aarde.
« In 24uren ... draaitdeaarde rond zichzelf
. In 365 ,_da_g_en_ enéuren. ... .. . draait de aarde rond de zon.
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NATUUR

2 Bewegingen in de ruimte.

OORZAAK

GEVOLG

de draaibeweging van de
aarde om de zon en de schuine
stand van de aardas

de draaibeweging -
van de aarde rond
zichzelf

de draaibewegingen van de
maan om de aarde en van de
aarde om haar as

de aantrekkingskracht tussen §
de maan en de aarde

de seizoenen

dag en nacht

schijngestalten van de maan:
volle maan, eerste kwartier,
laatste kwartier, nieuwe maan

| degetijden:
8 eben vloed

De maan bevindt
zich tussen de zon
en de aarde. De scha
duw van de maan . .
valt op de aarde.

zonsverduistering

De aarde bevindt zich tussen
de zon en de maan.
De schaduw valt op de maan.

‘maansverduistering

58 |1.13
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